

Aika: 17.4.2016 klo 16.00 – 17.40

Paikka: Harjunportti

Läsnä: Kts. osanottajalista, liite 1

Käsitellyt asiat: 1 - 16 §:t

- 1 § KOKOUKSEN AVAUS
Yhdistyksen puheenjohtaja Taru Hirvonen avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi.
- 2 § KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN,
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Taru Hirvonen, sihteeriksi Sirpa Taskinen ja pöytäkirjantarkastajiksi Sakari Vääntinen ja Tuula Lehtosalo. Samalla päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.
- 3 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Kokouskutsu on julkaistu Puruvesi-lehdessä (7.4.2016) sääntöjen edellyttämässä aikataulussa. Kokouksen osanottajista on nimilista liitteenä, liite 1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 4 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi, liite 2.
- 5 § VUODEN 2015 TOIMINTAKERTOMUS JA SEN HYVÄKSYMINEN
Sihteeri Sirpa Taskinen esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen vuodelta 2015, liite 3. Toimintakertomus hyväksyttiin.
- 6 § VUODEN 2015 TILINPÄÄTÖS JA TOIMINNANTARKASTAJAN LAUSUNTO SEKÄ TILIEN HYVÄKSYMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN
Puheenjohtaja esitteli lyhyesti vuoden 2015 tilinpäätöksen, liite 4, kokousväelle ja luki tilintarkastajan lausunnon, jonka jälkeen tilinpäätös hyväksyttiin ja tilivelvollisille myönnettiin vastuuvapaus.
- 7§ VUODEN 2017 TOIMINTASUUNNITELMA
Puheenjohtaja Taru Hirvonen esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2017, liite 5. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.
- 8§ VUODEN 2017 JÄSENMAKSU JA KANTOTAPA
Hallitus esitti jäsenmaksuksi 8 euroa jäseneltä ja 16 euroa perheeltä. Esitys hyväksyttiin. Kantotavaksi hyväksyttiin postilaatikkojakelu, mutta jatkossa voitaisiin laajentaa sähköpostijakeluun. Tämä vaatii sen, että sähköpostiosoite ilmoitetaan kyläyhdistykselle, sitä voisi pyytää esim. jäsenmaksulapussa.

Pyritään kampanjoimaan jäsenmäärän lisäämiseksi jo kuluvana vuonna. Kannatusjäsenmaksua ei ole.

- 9§ VUODEN 2017 TALOUSARVIO JA SEN HYVÄKSYMINEN
Puheenjohtaja esitteli vuoden 2017 talousarvion, liite 6. Talousarvio hyväksyttiin.
- 10§ YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2017 JA HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA EROVUOROISTEN TILALLE
Yhdistyksen puheenjohtajana vuonna 2017 jatkaa Taru Hirvonen
- Erovuoroisia hallituksen jäseniä olivat Anne Venäläinen, Soile Tiimonen ja Sirpa Taskinen. Kaikki kolme valittiin uudelle.
- | Varsinaiset jäsenet | Varajäsenet |
|-------------------------|-------------------|
| Seuraavat kaksi vuotta: | |
| Anne Venäläinen | Sirkku Turtiainen |
| Soile Tiimonen | Esa Makkonen |
| Sirpa Taskinen | Ismo Tynkkynen |
- Entiset:
Mervi Heikkonen
Asta Laamanen
Jere Lahtinen
Eija Stenberg
- 11§ TOIMINNANTARKASTAJAN JA VARATOIMINNANTARKASTAJAN VALINTA
Toiminnantarkastajaksi valittiin Petri Purhonen ja varatoiminnantarkastajaksi Annika Laamanen.
- 12§ HALLITUKSEN JÄSENTEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN PALKKIO
Hallituksen jäsenille ei makseta palkkiota ja toiminnantarkastajalle maksetaan laskun mukaan.
- 13§ EDUSTAJAT ALUEELLISIIN JA VALTAKUNNALLISIIN JÄRJESTÖIHIN
Hallitus valitsee tarvittaessa edustajat keskuudestaan.
- 14 § PUNKAHARJUN LUONTOREITIN VALAISTUSHANKE VÄLILLÄ TUUNAANSALMI-KRUUNUPUISTO
Terho Kaskinen esitteli vuosikokoukselle Punkaharjun luontoreitin Tuunaansalmi-Kruunupuisto-valaistushanketta liite 7. Metsähallituksen toteuttaman luontoreitin suunnitelmassa oli mukana reitin valaistushanke, mutta asioiden pitkittyessä vain reitti toteutui, mutta valaistus jäi pois. Alueen yhdistykset ovat kuitenkin pitäneet asiaa yllä ympärivuotisen liikuntareitin alueelle saamista. Punkaharjun kunta teki viimeisinä vuosinaan päätöksen, että kunta kustantaisi reitin valaistuksen energian ja huollon, jos valaistus toteutuu. Metsähallitus on myönteinen valaistuksen toteuttamiseen, jos joku muu taho sen toteuttaa. Nyt olisi mahdollista saada puolet hankkeen kustannuksista 100 000 eurosta Piällysmies ry:n Leader-rahoituksesta, jos kyläyhdistys olisi

hakijana yhdessä alueen yritysten kanssa. Kyläyhdistyksen hallitus on kokoustanut yhdessä yritysten edustajien ja Piällysmies ry:n edustajan kanssa asiasta ja suhtautui siihen myötämielisesti.

Aikataulu olisi sellainen, että alustava hankehakemus pitäisi olla Piällysmies ryllä 18.4. ja varsinainen kokous, jossa asia käsiteltäisiin, on 25.5. Liitteitä voi toimittaa siihen asti.

Punkaharjun aluejohtokunnalta anotaan 30 000 euroa, Leaderista tulisi 45 000 ja talkoo- ja konetyötä 8000. Punkaharjun Matkailun ry:n olisi laitettava 7000. Tarkennettu kokonaiskustannus olisi 90 000 euroa.

Tarvittaisiin vielä Savonlinnan kaupungilta sitoumus energian maksusta, joka olisi maksimissaan 800 euroa/vuosi. Verkko olisi viisi vuotta kyläyhdistyksen vastuulla ja sen jälkeen jäisi maanomistajalle eli Metsähallitukselle.

Alustava hakemus kiersi kokouksessa ja kokous antoi yhdistyksen puheenjohtajalle valtuutuksen allekirjoittaa alustava hakemus, joka samalla myös allekirjoitettiin.

15 §

MUUT ASIAT

- Kissalahden umpeen kasvamisen estäminen, Sakari Väänttisen kannanotto, liitteenä nro 8. Kyläyhdistys päätyi ehdottamaan Kissalahden alueen niittämisen liittämistä Punkaharju nimensä veroiseksi myös Pihlajaveden ja Puruveden rantojen osalta-hankkeeseen
- Tuunaansaaren jättibalsamikasvuston tuhoamista talkoilla esitettiin. Pyritään järjestämään talkoopäivä tulevana kesänä.
- Katuviesti 2016, kyläyhdistys on osallistunut muutaman vuonna Savonlinnan katuviestiin ja pyrkii osallistumaan tänäkin vuonna, jos saa joukkueen täyteen.
- Punkaharjun kesäraitti 9.7. klo 10 - 14, kyläyhdistys osallistuu järjestämällä samalla Tuunaansaaren beach-volley kentän avajaiset
- Hiihtoreitin maanvuokrasopimukset päättyvät 2016 vuoden loppuun, selvitetään miten menetellään sopimusten jatkamiseksi.
- Yhdistyksen kesäretki 2016
- Kyläoppaan päivitys pyritään tekemään vuoden 2016 aikana
- Vesikasvillisuuden poistohanke käsiteltiin Kissalahden alueen yhteydessä.
- Kulennoisten Nuorisoseuralla on juhlavuosi 2016 ja kyläyhdistys osallistuu juhliin ja muistaa nuorisoseuraa.
- Ehdotettiin kyläyhdistyksen omaa facebook-sivustoa, mutta kyläyhdistys toistaiseksi tyytyy uusiin nettisivuihin, sillä facebook-sivustoa pitäisi jonkun vahtia ettei keskustelu mene asiattomaksi.

16 §

KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.40.



puheenjohtaja



pöytäkirjantarkastaja



sihteeri



pöytäkirjantarkastaja